

С первокурсниками познакомились, пришла очередь их родителей. Уже по давней традиции в первую декаду сентября проводятся родительские собрания для первых курсов. Ведь поступление в колледж – это смена привычного уклада не только для обучающихся, но и для родителей.

Первая встреча с администрацией состоялась в камерной обстановке нашего уютного актового зала. Директор колледжа Вереницина Галина Андреевна представила собравшимся администрацию и классных руководителей. Рассказала об истории нашего учебного заведения, традициях, сложившихся за многие годы, планах на будущее. Ознакомила и с общими требованиями к обучающимся, Правилами внутреннего распорядка. Сделала акцент на изменении привычного по школе учебного графика. Дала рекомендации по организации дальнейшего взаимодействия в цепочке обучающийся – колледж – родитель. Ответила на вопросы. Затем родители разошлись по кабинетам с классными руководителями для определения дальнейшей стратегии взаимодействия. Которая, мы уверены, будет успешной.